



扛起从严治党政治责任 努力重塑良好政治生态

四川省供销社召开2019年度内设机构和直属单位主要负责人述责述廉大会

□本报记者 李艳文 冯庄/图

3月26日,四川省供销社召开2019年度内设机构和直属单位主要负责人述责述廉大会。四川省供销社党组书记、主任任晓春出席会议并讲话,四川省纪委监委驻省扶贫开发局纪检监察组副组长徐力主持会议。

会上,四川省供销社经济发展处、社务指导处、省农资集团、省棉麻集团、省农产品经营集团、四川省贸易学校、四川省省商学校的7名机关处室和直属单位主要负责人,围绕履行党风廉政建设主体责任任务作述责述廉报告,并接受现场询问。参会人员还对内设机构和直属单位21名主要负责人进行了党风廉政民主测评。

任晓春进行了集中点评,他指出,大家对述责述廉工作态度认真,履行党风廉政建设主体责任措施具体,报告个人廉洁情况详细清楚。过去的一年,在四川省委省政府和省纪委监委的坚强领导下,在派驻纪检监察组的监督指导下,经过大家的共同努力,省社党的建设全面加强,综合改革有序推进,社企稳健发展,工作作风不断改善,廉洁意识不断提高,政治生态明显好转。

任晓春强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是中央对供销社综合改革阶段成果验收之年,又面临新型冠状病毒肺炎疫情防控的特殊考验。时间紧,任务重,省供销社党员干部要按照四川省委十一届六次全会、省纪委十一届四次全会工作部署安排,坚持“鼓士气、抓主业,闯新路、重实效、强党建、守规矩”的供销工作总体要求和“做大总量、培育增量、优化存量、提高质量”的社企发展思路,以党的政治建

设为统领,增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实推进“两个责任”落细落实,不断提高省社党风廉政建设和反腐败工作水平,推进全面从严治党向纵深发展。

任晓春要求,一要坚定扛好主体责任。各处室、各直属单位负责人要坚定政治方向,强化政治立场,加强政治建设,把党风廉政建设摆在全局工作的突出位置。要深入开展从严治党,决策监督、资产监管、项目治理、绩效评价、用人规范“六大行动”。二要持续汲取惨痛教训。以案促改,是我们肩负的重任、应尽的职责,各位同志要从灵魂深处吸取教训,引以为戒,警钟长鸣。三要带头发挥表率作用。始终保持廉洁操守和高尚品格,敬畏法纪、清廉自守,以自身正、自身硬立信立威,在推进全面从严治党中树立新形象、当好廉洁从业从政的表率。四要自觉接受监督监管。大家要习惯于在监督监管下生活和工作,自觉接受派驻纪检监察组的监督和管理,认真整改发现的问题,不断提升工作质量,把派驻纪检监察组的各项要求落到实处。

任晓春强调,抓好党风廉政建设工作是省社各级党组织和全体党员干部的政治责任。在四川省委省政府和省纪委监委的坚强领导下,在派驻纪检监察组的监督指导下,我们要不忘初心、牢记使命,忠诚履职,持续净化政治生态和商业生态,为保障供销合作事业高质量发展做出新的成绩。

徐力在主持讲话中强调,全体同志要高度重视述责述廉工作,如实向组织报告有关情况,这是领导干部必须遵守的政治纪律和政治规矩;要始终坚持法纪底线,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,要正确履行职权、以严律己修身,任何时候都要守住法纪底线,确保自己所做的每一件事都经得起检验。要切实深化以案促改,扎实做好以案促改和整改落实“后半篇文章”。

四川省纪委监委驻省扶贫开发局纪检监察组有关负责同志,省社机关四级调研员以上副处级、正处级干部,省供销投资集团班子成员及一级企业党委书记、董事长、总裁、监事会主席,直属学校班子成员参加会议。



构建具有供销特色的现代茶产业体系

四川省供销社党组书记、主任任晓春调研四川蜀茶实业公司春茶生产及合作项目推进情况



有序地加工上午进厂的茶叶鲜叶。任晓春认真了解了茶叶杀青、揉捻、干燥等各工序,并向加工厂负责人详细询问了制茶工艺、销售情况。任晓春对公司疫情期间及时复工复产,积极收购茶叶鲜叶、解决茶农销售困难表示充分肯定,要求公司继续抓好生产工艺和质量管理,在稳定现有销售渠道、满足外地客商代加工需求的同时,根据四川蜀茶实业公司全省统一的茶叶产业布局,培育打造企业茶叶品牌,拓展市场销售渠道,并积极参与当地茶叶品牌建设。

据了解,四川蜀茶冷链物流由四川蜀茶实业公司、洪雅县供销社、洪雅坤元农投公司和洪雅县本土优势茶企共同出资成立,主要开展茶叶生产加工、销售,并参与打造茶旅结合的茶叶企业。

任晓春在调研中强调,四川蜀茶实业公司要整合全省优质茶叶资源,发挥龙头带动作用,链接茶叶产区基地,提升制茶加工工艺,培育知名茶叶品牌,促进茶叶产销融合,构建具有供销特色的现代茶产业体系。

任晓春要求,四川蜀茶实业公司要稳步推进现代茶产业体系建设,为全省打造“千亿茶产业”、实现四川省由茶叶大省向茶叶强省跨越做出贡献。在与各地优质茶叶企业寻求投资合作、不断健全全省茶叶产业布局的过程中,既要做强投资论证,规范投资决策,也要注意做好已投资项目的风险管理,要实实在在参与合资企业的业务经营,确保企业经营管理符合社企企业管理要求。

特约记者 陈思远 文/图



3月24日,四川省供销社党组书记、主任任晓春前往眉山市洪雅县,实地调研四川蜀茶实业公司春茶生产及蜀茶冷链物流项目推进情况。眉山市委副书记、市政府代理市长胡元坤,副市长冉登祥,洪雅县委书记、县长宋良勇,四川省供销社办公室、省农产品经营集团、省天府农产品冷链物流集团、四川蜀茶实业公司等有关负责同志陪同调研。

洪雅县是四川省第二大产茶县,全县茶叶产业发展基础好,农民种茶、采茶积极性高,种植面积达28万余亩。任晓春一行首先考察了青杠坪生态茶园种植基地,详细了解了种植规模、田间管理等情况。任晓春表示,洪雅县生态环境优势突出,茶叶种植品质优势突出,四川蜀茶实业公司投资后,重点要解决品牌知名度不高的问题。在考察完茶叶种植基地

后,任晓春一行来到洪雅经济开发区蜀茶实业项目选址地了解项目推进情况。洪雅经济开发区和四川蜀茶实业公司相关负责人就开发区总体情况、项目选址地情况、项目建设规划、功能布局等方面进行了介绍。

任晓春对项目“三产”融合定位及设计风格表示肯定,他强调,四川蜀茶实业公司要深度融入眉山市委、市政府打造“一杯茶”的战略布局,提升项目规划层次,着眼助推当地茶业生产统一标准生产、统一加工工艺、统一品牌销售进行规划设计,要在洪雅县委、县政府的支持下,加快项目征地进展,争取早日开工建设。

当天下午,任晓春一行还前往洪雅县汉王乡的四川蜀茶冷链物流公司茶叶生产加工厂调研。在公司生产加工车间内,机器声隆隆作响,工人们正在紧张

崇州市供销社 贯彻落实市纪委十三届九次全会精神

□张俊华 本报记者 高明山

3月26日,四川崇州市供销社召开会议,传达学习中共崇州市第十三次纪律检查委员会第九次全体会议精神,安排部署崇州市供销社2020年全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作。崇州市供销社党组书记且直主持会议。

会上,且直传达了十九届中央纪委四次全会、四川省纪委十一届四次全会、成都市纪委十三届七次全会精神,组织学习了崇州市委书记欧阳的讲话精神。

且直就贯彻落实会议精神提出要求:一是供销社系统干部职工要进一步

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实增强贯彻落实的政治自觉、行动自觉;二是要全面落实党风廉政建设主体责任,切实增强纵深推进全面从严治党使命感和紧迫感,要围绕中心、服务大局,切实加强供

销社项目监督和社有资产管理;三是要切实抓好干部队伍管理,经常性开展党风廉政建设警示教育和廉政谈话,在供销社系统营造风清气正、干事创业的良好政治生态,为崇州市推进乡村振兴、全面完成供销社综合改革任务提供坚强的纪律保障。

宜宾市叙州区供销社 召开一季度安全生产专题会

近日,四川宜宾市叙州区供销社召开一季度安全生产专题会。会议由叙州区供销社党委书记、主任严文书主持,区社机关及直属企业全体职工参加会议。

会上,严文书首先传达了宜宾市叙州区2020年应急委暨区安全生产委员会第一次全体会议精神:总结全区2019年以及2020年一季度工作,安排部署当前疫情防控及2020年应急管理和安全生产重点工作,当前全区安全生产工作存在“六个不到位”问题,同时,要求认真落实《宜宾市叙州区2020年安全生产“四项提升行动”工作方案》。

根据叙州区应急委暨区安全生

产委员会第一次全体会议精神,结合供销社安全生产情况,严文书就供销社下一阶段安全工作作出以下安排:一要将《宜宾市叙州区供销社2020年安全生产“四项提升行动”工作方案》印发到各企业和每个资产承租人;二要结合当前实际修改供销社应急预案,并印发到各企业和每个资产承租人;三要作好安全培训工作,每季度进行一期安全培训,特别是要加强对资产承租人新员工的安全培训;四要加强对企业和承租人的安全巡查和监管,对查出的问题整改到位;五要对企业和承租人安全工作进行“清单化”管理,将安全工作压实。

特约记者 钟登学

西南供销

重庆市供销社 多举措保障春耕农资供应

笔者获悉,疫情发生以来,重庆市供销社全力投入抗疫情、保供应、备春耕、稳价格工作中。在春耕农资保供工作方面,重庆市供销社按照“保数量、保质量、保价格、保服务”的要求,发挥“市级龙头企业+区县+乡镇+村”四级网络体系优势,多种措施保障疫情期间春耕农资供应。

重庆市供销社副主任张海清介绍,该社首先做好动态监测。每周两次监测农资市场供求和价格变化,及时发现问题并做好应对。创新农资经营,区县供销社通过建微信群,电话订购,为农户送货上门开展配送服务。重庆农资集团通过“农服通”APP提供线上线下和全程农业社会化服务。制定应急预案。制定出台了《全市供销合作社系统农资供应应急预案》,当发生价格异动或区域性缺货时,能调度农资储备,并在48小时内运输到指定地点,确保紧急情况下农资应急供应。加强农企对接,确定并发布了51家重点农资供应企业名单,保障疫情期间农资供应和应急调剂。

此外,重庆市供销社还全力抓好复工复产,区县供销社农资企业2月底前全部复工。重庆农资集团配送中心及核心连锁门店自2月3日起基本营业,业务人员在一一线销售,面向11个重点区县,107个乡镇街道和203个网点组织了化肥配送。在市、区县两级公安、交通、农业等部门的支持下,全市37个区县供销合作社仅2月份,共配送化肥14万吨到农户,涉及519个镇、村网点,全市涉农乡镇覆盖率达98%,有效畅通了农资流通网络。

王妍

广西河池市供销社 全力做好春耕备耕工作

广西河池市供销社全面贯彻全区供销合作社全力保障春耕农资供应工作视频会议精神,提高政治站位,强化使命担当,充分发挥组织优势、流通优势、网络优势、服务优势,狠抓各项工作落实,全力做好春耕备耕工作。

科学研判,提前谋划。为确保全市化肥、农药、种子等农资供应不脱销、不断档,从去年底开始,河池市供销社就对农资需求情况进行调查摸底,并根据各乡镇及周边地区的实际情况,对所需农资的数量、品种和时间进行统计,组织货源,增强存储力度,确保农资储备充足、市场价格稳定、供应及时和服务到位,为春耕备耕储备“粮草”,确保农资市场平稳有序、供应充足,全市供销社系统共落实春耕生产各项物资储备达29.8万吨。

发挥作用,为农惠农。充分发挥

了供销社在农资购销、仓储、配送领域的主渠道优势,建立起县、乡、村三级服务体系,实现了农资供应服务到户最后“100米”目标,为农资的高效运送提供坚强保障。金城江区供销社在各乡镇建立县级农资配送中心、农技培训中心、乡镇综合服务站,测土配方服务站和农资服务网点共16个,提供周到便捷的服务,让农民得到了实惠。

创新模式,精准保障。按照当地党委政府统一部署,在严格落实防控要求的前提下,抓紧复工复产,加快推进基层农资经营网点恢复营业,积极开展电话预约、网络预约,线上指导等远程电子服务,加大对种植大户、农民专业合作社、新型经营主体和农户等技术指导和物资供应。截止3月18日,销售各种农资共计16.9万吨。

桂讯

广告



四川省云龙酒店

旅游天府 看成都地标中轴
下榻云龙 市中心闹中取静



扫一扫 成会员
优惠多多 惊喜连连

地址:成都市锣锅巷 122号
订房专线:(028)86780888 转2 或 80129
订餐专线:(028)86780888 转6